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平成 26年度 RCC学内調査結果（共通項目について） 

ＲＣＣ事業本部 

 

１．回収状況 

 

※調査実施期間：2014 年４月～５月 

 

２．回答結果（共通項目についてのみ） 

（１）性別 

 

（２）出身地 

 

 

 

学生全体 学部生 院生

対象者 717 855 6001 5450 551

回収数 334 548 2127 1990 127

回収率 46.6 64.1 35.4 36.5 23.0
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（３）琉球大学が，「地域のための大学」として地域に関する教育・研究・社会貢献活動を推進している

ことを知っているか。 

 

（４）本学において「ちゅら島の未来を創る知の津梁（かけ橋）事業」（大学ＣＯＣ事業）という社会貢

献活動が行われていることを知っているか。 

 

（５）普段から地域における課題について関心がある 
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（６）地域で起こることは自分にとって身近なことに感じる 

 

（７）地域についてもっと学びたい 

 

（８）地域に対して貢献したい 
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（９）琉球大学が「地域のための大学」として十分に役目を果たしていると思うか。 
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